

[回陽明首頁](#)[加入我的最愛](#)[回電子報首頁](#)

第145期 97年01月15日~01月31日 本期發稿日：97/02/01 下期截稿日：97/02/23



此外掛程式不支援

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

課輔部落格

捐款名錄

副刊

藝文看板

9歲的科學實驗

過年特輯

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】陽明大



課輔部落格

現正收看

石牌再添社區活動平台 - 陽明人參與北投扶輪社活動側寫

接力補腦：一個「公門」共同學習計畫的緣起

分享「教出寫作力」 - PART 1

石牌再添社區活動平台 - 陽明人參與北投扶輪社活動側寫

2008年1月13日北投扶輪社於本校生活文化廣場舉辦『樹之饗宴 - 音樂嘉年華會』社區服務日活動，主題為「感性、熱情、健康、希望」，目的在與社區組織及北投居民友善互動，推廣植樹環保之重要概念，並傳達北投扶輪社對於服務社會的熱情與理念。當日上午8點30分開始，北投扶輪社先率眾整理社區環境，於致遠三路及東華街入口之公園舉行櫻花捐贈及揭碑儀式，隨後便將活動重心移至本校生活文化廣場，展開熱鬧的抽獎與表演節目。本次活動中，除了舉辦公益活動已行之有年的北投扶輪社，與熱心在地事務的協辦伙伴，如東華里、立農里、永明里等里辦公事及社區發展協會等單位之外，最引陽明人注意的，莫過於陽明社團的精彩表演。經招募後共計5個社團參與表演並擔任助理主持工作，包含有愛杏管弦樂團、國標社、熱舞社、手語社與吉他社。

生活文化廣場位於校門東側，是陽明人上下山必經之地，亦是石牌人親山步道的必跨門檻，對內為校內熱門之學生活動場地，面外則剛好是石牌人生活圈，地理位置不但特殊而且重要，早已成為地標之一。正因地點合適，活動可說未演先轟動，在北投扶輪社強力宣傳下，當日現場人潮不絕，中央廣場中跳蚤市場的叫賣聲更引來川流不息的人潮。

本次活動中，露天舞台首先上場的是充滿動感節奏的熱舞社，連續兩首Hip Hop熱舞再加上社團老骨頭相挺演出之故事型勁曲

「有壞人，殺光他們」，熱舞張力立即驅走臘月寒意，將現場氣氛炒熱起來。後有吉他社以「愛神」、「童年」與「夜來香」將現場拉入時光隧道，接下來國標社的恰恰及slow tango的炫麗舞姿則讓台下大爆口哨與掌聲，音樂與歡樂吸引越來越多的觀眾，各方讚嘆聲則讓到場為社團加油的姜學務長露出欣慰與感動的笑容。

而後，有手語社「三個心願」青春俏皮並融合舞台劇風格呈現，與第二首「飛龍在天」的誇張逗趣表演及現場小教學，讓全場捧腹大笑，並有社區發展協會志工來洽詢學習手語的相關資訊。最後壓軸的愛杏管弦樂團，以場前解說來帶領聆聽管弦樂之美，熱鬧豐富的慶典樂曲為表演劃下句點，只留下陣陣餘音繞樑的驚豔印象給現場觀眾。



課輔部落格需要大家的灌溉與支持。

如果對文章有任何意見，或是有關於課外活動訊息與稿件想要跟大家分享，請與我們聯絡。

我們的電子郵件信箱：hyfeng@ym.edu.tw

熱舞社同學在會場的賣力演出

社團走出校園，與社區友善互動，是教育部大專社團評鑑重點，課輔組十分鼓勵社團參與，並期望藉由吸引在地居民認識陽明社團，與在地公益團體長期交流，建立友好互動默契，與社區共同經營石牌特色文化。而生活文化廣場則是成為串連各方團體的交流平台，在這平台中，社團找到表演舞台與觀眾；在這平台中，北投扶輪社找到了同樣致力於深耕地方文化的好伙伴；在這平台中，我們發現，陽明學生不是璞玉，已成充滿自信的鑽石閃閃發亮。生活文化廣場，就在學生社團與社區互動中，漸漸萌發出自己的生命力，也逐漸讓外界瞭解陽明社團得天独厚，擁有一隅令人稱羨的驚豔角落。

多元化的使用不但可活絡該場地，且讓社團人能藉由各項活動培養團隊合作力，並能與校外團體互動，增廣見聞，堪稱體驗學習之範例，十分期待以此路徑培育出新生醫領導人才。最近，有國內科技大廠規劃軍艦岩健康健行，從親山步道開始，瞭解陽明花徑蝶路之美，並向課輔組申請借用生活文化廣場，作為摸彩活動場地，並徵召社團人擔任校園小天使，引導校外人士探索校園。只要是公益健康的活動，課輔組樂見其成。校內單位若需與社區互動或舉辦各項活動，歡迎多加使用本場地。

歡迎光臨陽明生活文化廣場！

< 圖/文 課輔組吳小瑄 >

[←] [回上一頁](#) [◎] [回到首頁](#) [↑] [回到最上](#)



台上認真表演的陽明同學



姜學務長於會場之剪影



生活廣場上民眾欣賞繪畫比賽的作品